Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-05-05

Registo PT/MPR/BPARPD/ATB/CX061/019 - Bilhete-postal de José Caldas a Teófilo Braga

Nível de descrição D

Código de referência PT/MPR/BPARPD/ATB/CX061/019

Tipo de título Atribuído

**Título** Bilhete-postal de José Caldas a Teófilo Braga

Datas de produção1904-03-20Dimensão e suporte10 x 15 cm

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada/Museu da Presidência da República

ProdutorJosé CaldasDestinatárioTeófilo BragaLocalidadeVila Do CondeLocalidade descritivaVila do Conde

Âmbito e conteúdo Bilhete-postal de José Caldas a Teófilo Braga indicando a recepção de um livro sobre Almeida Garrett que

Teófilo Braga lhe enviara.

Tradição documental Original

Tipologia documentalBilhetes-postaisTipologia documental (original)Bilhete-postalCota descritivaAPTB/Cx061/019Idioma e escritaPortuguês

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação